

С великолепной прической вы имеет много возможностей. Добавить себе немного чертовщинки, что позволит вам почувствовать себя более уверенно обычного, приобрести порцию дерзости, чтобы стать похожей на уличную хулиганку, или же приукрасить себя в романтические нежные тона, примерив маску ангела. Прическа! Все, что нужно для вечного карнавала! Меняйте её почаще и жизнь станет в тысячу раз интереснее. А вы то думали, что для изменения внутреннего состояния нужен новый гардероб, дорогой макияж и куча мелких, но не дешёвых атрибутов? Вы ошибались. Театр из жизни можно делать, имея в реквизите только волосы. =)

Могу поспорить, что каждая девушка грезит универсальной стрижкой. Нам, таким привередливым, подавай чтобы сразу и по последним модным тенденциям, и индивидуальность подчеркивала, и чтобы все недочеты природные скрывала, и чтобы шла нам безумно, да еще и учитывая индивидуальность структуры и типа. Ах какие же мы сложные! Дамы так желают блистать в обществе кавалеров, что готовы идти на самые изощренные эксперименты с внешностью. А уж что, в связи с этими экспериментами претерпеают наши волосы, только гадать приходится.

И к великой радости всех особей женского пола в нашем веке существуют такие способы, с помощью которых каждая дама может остановиться именно на том варианте, который идеально подойдет ей по всем вышеперечисленным критериям.

Не смотря на то, что большинство девушек носят прически в основе которых лежит волос прямой текстуры, кудрявые пряди тоже не исчезают со страниц модных журналов, а наоборот появляются там все чаще и чаще. Главное правило современных парикмахеров – естественность и небрежность. Но небрежность легкая, не бросающаяся в глаза. Так что не стоит поливать свои головки обильным слоем лаков и намазывать волосы гелем до глянцевого блеска. Все это в прошлом, к счастью для здоровья волос и нашего кошелька. Это правило распространяется на длинные, короткие и **средние прически**. Естественность, вот что самое главное в этом сезоне.

А теперь мы поговорим о том, какую же длину выбрать. Если ваши волосы густые и здоровые – отращивайте их и гордитесь своей «ношей». А если чем-чем, а уж густотой и здоровьем волос вы похвалиться не можете, а на короткую стрижку смелости так и не набрались, то, милые девушки, для вас – **средние прически фото** которых вы можете наблюдать в данном разделе нашего сайта.

Все чаще находят мысли, о том, что девушкам, которые имеют **средние прически**, уделяют недостаточно внимания. Копаясь в интернете, то и дело натыкаешься на статьи для барышень с длинными локонами или для девушек, которые решились на короткие стрижки, а как же средние? Как же те, что не бегут из крайности в крайность, предпочитая баланс? Тем более, что все модные журналы печатают **прически фото на средние волосы**, на право и на лево крича о том, что зимой 2010 именно такие стрижки будут на вершинах хит парадов.

Наверняка вы уже неоднократно видели такой вариант укладки средних волос, при которой волосы разделены проборчиком и просто на просто распущены. Легко, не требует усилий и, как мы знаем теперь, МОДНО!

Но это только один вариант укладки, и не самый изысканный. Наверняка, **средние прически фото** которых вы так часто пытались найти в интернете или на страницах журналов, поражали вас своим разнообразием и необычностью. Средние прически – самый удачный вариант. Не зависимо от вашего возраста, с такой длиной вы будете безупречны всегда.

Нет времени на укладку? Просто расчешите ваши локоны, завейте на кончиках, вот вам и полноценная укладка, а если в запасе уйма времени, то тут в ход включайте всю вашу фантазию мастерство и опыт! =)